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Звіт 

з гуманітарної освіти та національно патріотичного виховання 
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Протягом 2020 р . на кафедрі мікробіологія було проведено ряд заходів з гуманітарної 

освіти та національно патріотичного виховання. Головна мета виховного процесу полягає у  

набуття молодим поколінням соціального досвіду, успадкування духовних надбань 

українського народу, досягнення високої культури міжнаціональних взаємин, формування в 

молоді рис громадянина Української держави, розвиненої духовності, моральної, художньо-

естетичної, правової, трудової, екологічної культури. 

Основні напрямки виховної роботи: 

Проведення круглого столу *Освіта та кар'єра — дійсність та вимоги *. 

Проведення тематичних бесід * Деонтологія — роль слова, його вплив на лікування*. 

Проведення акції *Наш дорогий скарб — Українська мова*. 

Проведення циклу бесід *Визначні постаті у мікробіології*. 

Участь у національно-патріотичних студентських змаганнях 

Участь у заходах присвячених Дню студента 

Участь студентів під егідою Студентського самоврядування, а також кураторів у Днях 

довкілля. 

Проведення благочинної акції до дня Святого Миколая. 

Відкрите обговорення -*Гідність як основа взаємодії викладача та студента.* 

Години вшанування подвигу учасників Революції гідності та Героїв Небесної Сотні в 

академічних групах «Пам’ятаємо Героїв Небесної Сотні» 

Проведення Шевченківських днів  

Участь студентів  у загальноміській екологічній акції «Чисте місто» 

День вишиванки  

Години патріотичного виховання з нагоди відзначення Дня пам’яті та примирення 

Ділова гра «Вивчаємо європейські цінності та свободи» 

Залучення студентства до участі у суспільних та громадських організаціях: 

Відкрите обговорення- Формування світоглядних орієнтацій у студентському колективі.  

«Український менталітет»; «Шляхи подолання правового нігілізму серед молоді» 



Безпосереднє керівництво виховною роботою в студентських академічних групах 

здійснюють куратори. Куратор призначається для надання допомоги студентам у формуванні 

студентського колективу, для проведення індивідуальної та групової виховної роботи. 

Куратори груп - осінній семестр 2020н.р. 

25гр. Лаврик Г.С. 

26 гр Шикула Р.Г. 

27 гр Павляк У.В. 

28 гр Руминська Т.М. 

29 гр Немченко О.О. 

30 гр Сус  М.Ю. 

Куратори груп - весняний семестр 2020н.р. 

46 гр Мельник О.В. 

47 гр Коваленко І.В. 

48 гр Шикула Р.Г. 

Виконуючи обов’язки кураторів академічних груп, викладачі кафедри проводили 

відкриті тематичні виховні заходи, на яких обговорювалися проблеми правового, 

морального, патріотичного, трудового, гендерного, економічного виховання студентів; 

заходи щодо розвитку духовності, захисту моралі, формування здорового способу життя, 

профілактики правопорушень, наркоманії та алкоголізму у студентському середовищі й 

виховання у студентів бережливого ставлення до власності університету як у навчальних 

корпусах, так і в гуртожитку. 

Значна увага приділяється розвитку студентського самоврядуванню у гуртожитках. 

Протягом 2020н.р. відповідальними за організацію студентського самоврядування та 

забезпечення належних умов проживання і підготовки до занять студентів у гуртожитках №7 

та №9 були доц. Немченко О.О., та ас. Конечний Ю. Т. 

 

Відповідальна за виховану роботу на кафедрі   ас. Мельник О.В.   

 

 

 


